



Братья Дубинины

# Моздокский Вестник

МАЭЗДАГГАГ  
ФИДИУАГ

ВЫХОДИТ  
С ИЮЛЯ  
1930 г.

Адрес сайта:  
<http://моздокский-вестник.рф/>

СУББОТА, 9 АПРЕЛЯ 2022 ГОДА

№37 (16.765)

6 +



## О РАЗВИТИИ ОСЕТИИ – В МОСКВЕ

Глава РСО-Алания Сергей Меньяло принял участие в расширенном совещании по вопросам исполнения поручений Президента Российской Федерации, касающихся социально-экономического развития Северной Осетии. Мероприятие прошло под председательством помощника Президента РФ Максима Орешкина.

Участники совещания детально обсудили возможные источники дальнейшего финансирования мероприятий социально-экономического развития города Беслан. На 2022–2023 гг. благодаря поручению Президента России одобрено дополнительное финансирование в размере 3,6 млрд рублей на строительство и реконструкцию 8 объектов. Для реализации еще 20 мероприятий – реконструкции и строительства объектов здравоохранения, культуры, ЖКХ и транспортной инфраструктуры – еще предстоит определить источники финансирования. Республика уже направила обосновывающие материалы в федеральные министерства и ведомства для формирования проекта федерального бюджета на 2023–2025 годы.

По итогам встречи в течение ближайшего времени будет сформирован доклад о ходе исполнения поручений Президента РФ, который Максим Орешкин представит Владимиру Путину.

## НА 1 ИЮЛЯ ПЛАНИРУЕТСЯ ОТКРЫТИЕ МОЛЗАВОДА

В конце декабря 2020 г. «Моздокский вестник» сообщил читателям, что на ул. Усанова в ст. Луковской строится мини-молокозавод. Руководитель СПОК «АгроЮг» Руслан Цагараев рассказал о возведении мини-предприятий по переработке животноводческой продукции в Северной Осетии. Он получил господдержку в виде гранта, участвуя в очередном конкурсе, объявленном Министерством сельского хозяйства и продовольствия республики.

Перерабатывающие мини-

предприятия разместятся в разных районах республики, одно из них – в Моздоке. Р. Цагараев предполагал сдать объект в эксплуатацию в 2021 году, но сделал оговорку: «Если ничто этому не помешает». Строительство затормозилось по нескольким серьезным причинам, и моздокские производители молока продолжают отправлять продукцию за пределы района.

В настоящее время к заводу уже подведены инженерные коммуникации: электричество, водопроводная и канализационная линии. Открытие молзавода планируется на 1 июля текущего года.

## ОСТОРОЖНЕЕ НА ПОВОРОТАХ!

Небольшой отрезок дороги «Кавказ» – Хурикау – Малгобек – Моздок» был поврежден оползнем. Речь идет о проезжей части, которая проходит вдоль лесного массива. Нанесен ущерб асфальтовому покрытию. Аварийный участок перекрыт, при этом движение по трассе не приостановлено. Напомним, проект имел стратегическое и экономическое значение, финансировался из федерального центра. Для защиты от оползней были построены подпорные стенки длиной 125 метров. Установлено более 12 километров барьерного ограждения, на горных склонах для удержания почвы уложены синтетические решетки и геополотно, а вдоль дороги – водоотводные лотки.

Николай Песьяков, пресс-секретарь Комитета по транспорту и дорожной инфраструктуре РСО-Алания, сообщил: «Повреждения возникли в результате переувлажнения склонов и течи из прорыва магистрального водопровода от родника «Фанькдон». Специалисты Комитета по транспорту и дорожной инфраструктуре провели проверку и поручили подрядчику – ООО «Дагспецстройсервис» до 30 мая восстановить 8 деформированных участков дороги. Очистку от оползней и восстановление водоотводных каналов поручено произвести до 30 апреля

для подрядным организациям ООО «Алания» и ООО «Моздокское ДРСУ».

## МНОГИЕ ПОТРЕБИТЕЛИ ИЗБАВИЛИСЬ ОТ «ДОЛГА»

Речь – о долгах, которых по факту не было. Напомним: «задолженности» у абонентов «Севкавказэнерго» образовались в связи со сменой поставщика ресурса в марте–апреле 2020 года. И ладно, если бы в должниках оказались недобросовестные потребители электроэнергии, но новый поставщик – филиал ПАО «Россети Северный Кавказ» – «Севкавказэнерго», поскольку денежные средства на его счета не поступили, вынуждал внести плату и тех, кто уже оплатил потребленную электроэнергию. Потребителям еще и присылали предупреждения об отключении ресурса в случае неуплаты «долга».

Благо, через некоторое время руководство энергетической компании всё же пришло к решению в пользу потребителей. Дело это, правда, хлопотное, но для того чтобы каждому не обращаться в суд самостоятельно, можно прийти в один из офисов – по ул. Энергетиков, 2 или по Юбилейной, 23. Там сотрудники объяснят, что нужно сделать, какой документ подписать. Сотни абонентов уже избавились от «задолженностей». Остальным тоже нелишне поспешить, чтобы жить спокойно.

## КАРТИНЫ, НАПОЛНЕННЫЕ СВЕТЛОМ

В РДК 1 апреля торжественно открылась персональная выставка художника Владимира Абрамова «Небеса проповедают славу Божию».

Экспозиция выставки состоит из творческих работ, выполненных в разной манере и технике. Все картины художника наполнены светом и невероятным позитивом.

Начальник отдела культуры АМС района Юлия Потоцкая вручила живописцу Благодарственное письмо за организацию выставки в Моздокском районе. Экспозиция будет действовать в течение апреля. Добро пожаловать!

## ЗНАЙ НАШИХ!

# ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ДЕБЮТ

Молодые профессионалы дают нам возможность с надеждой смотреть в будущее. А если этот молодой профессионал – педагог, то спокойнее становится за целое поколение юных моздокчан, его учеников.

О Кристине Леонидовне ЩЕРБАНЕНКО – учительнице начальных классов СОШ №1 с углубленным изучением английского языка г. Моздока, с большой признательностью говорят родители маленьких учеников: «Спасибо за атмосферу доброты, которую вы создали в нашем классе! Спасибо за чуткость и профессионализм, от души благодарим за насыщенные будни и веселые праздники. Ваши уроки – кладезь знаний и большая радость для учеников. Счастья вам и вдохновения на долгие годы! Мы с легким сердцем ведем детей в школу. Благодарим вас за то, что стали для них близким и родным человеком!».

Кристина с отличием окончила Туапсинский социально-педагогический колледж, продолжает обучаться в Южном федеральном университете по направлению «Специальное дефектологическое образование». Путь творческого человека неизменно связан с конкурсами, которые позволяют подниматься по ступеням профмастерства. И Кристина Леонидовна стала участницей конкурса «Педагогический дебют».

– Я с детства увлекалась психологией и планировала заниматься этим профессионально, но решила для начала поступить в педагогический колледж, который должен был стать первой ступенькой на пути к задуманному, – поделилась Кристина. – Мне повезло, что с самого начала на моем пути попадались настоящие учителя, многие из которых стали для меня наставниками. Во время практики я побывала на уроках опытных учителей, видела, с какой отдачей они работают, как у них горят глаза и с каким обожанием смотрят на них дети.

Меня это настолько поразило, что самой захотелось примерить на себя роль педагога. Так я осталась в школе и уже не представляю себе работы в другом месте.



Я – счастливый человек, потому что работа приносит мне удовольствие. Есть учитель, ребенок и родитель – в этом треугольнике мы и работаем. И когда эта система налажена, то на работу приходишь с удовольствием.

В прошлом году в Моздоке проводились семинары для молодых педагогов. Спикерами были учителя, которые уже имели опыт участия в конкурсах. Они рассказывали о своих выступлениях и впечатлениях. Для меня это стало толчком, чтобы принять участие в конкурсе. Я пробую, чтобы узнать что-то новое...

Редакция присоединяется к коллегам и родителям и желает Кристине Леонидовне успехов в приобретении передового педагогического опыта для воспитания подрастающих моздокчан достойными гражданами великой России.

СОБ. ИНФ.

## ПРИЁМ ГРАЖДАН – В МОЗДОКЕ

Администрация местного самоуправления Моздокского района информирует население района о том, что 13 апреля текущего года, в 10.00, в здании АМС Моздокского района по ул. Кирова, 37, в режиме видеоконференц-связи состоится приём граждан по личным вопросам министром РСО-Алания по национальной политике и внешним связям **Аланом Казбековичем Багиевым**. Предварительная запись на прием осуществляется по телефону 3-61-02.

## СПЕЦОПЕРАЦИЯ НА УКРАИНЕ: МНЕНИЯ И КОММЕНТАРИИ

# НАМ НЕЧЕГО БОЯТЬСЯ, ПУСТЬ ОНИ НАС БОЯТСЯ!

**Расул ЭЛЕСХАНОВ, депутат Собрании представителей г. Моздока:** – Я внимательно прочитал все мнения и комментарии, которые опубликованы в «Моздокском вестнике». Полностью солидарен с их авторами. И хочу добавить следующее. Мы, граждане России, люди разных национальностей, – родом из СССР. Живя рядом, жители Кавказского региона веками культивировали наши ценности: братское отношение к людям другой национальности, вероисповедания, уважение к традициям и обычаям

предков, к старшему поколению... Люди среднего возраста (моего поколения) отлично понимают, что военная спецоперация – мера вынужденная. Сложно даже представить, с каким трудом нашему президенту далось такое решение. Ведь он вместе со всем российским народом был в курсе того, как украинские националисты, фашисты издевались над жителями оккупированного Донбасса, надолго загнав их в подвалы и лишив возможности нормального человеческого существования. Сейчас бандиты убивают мирных граждан, детей,

пытают пленных, глумятся даже над трупами убитых. Наши родители рассказывали нам, что даже немцы вели себя более гуманно по отношению к детям на оккупированной территории Моздокского района осенью 1942 года. А тех преступников фашистской Германии, которые нарушили все человеческие законы, ждал Нюрнбергский процесс. Путин, в сущности, перехватил стратегическую инициативу, приняв решение о введении войск на территорию Донбасса и далее – на Украину. Единственное, что не учло наше

руководство – чудовищное, зверское отношение украинских бандитов к собственному народу. Они устраивают постановочные провокации и приписывают их России, уничтожают мирное население, не щадя при этом и детей... Мнение моё и моих ровесников: нельзя позволить фашизму вновь поднять голову! Страна наша прошла столько тяжёлых испытаний, не дав сломить гражданский, патриотический дух россиян, что и теперь, если потребуется, мы готовы дружно встать на её защиту.

С тем, что происходит сегодня во враждебном нам мире, смириться нельзя. Вознамерились истребить российский народ, нашу ментальность, задуть нас санкциями? Не таким образом государства должны завоевывать мировое лидерство! Я чётко вижу будущее русофобии, антироссийской агрессии. Неправедный путь, на который встал «коллективный Запад», приведёт к распаду США и Западной Европы. Есть ли у кого-нибудь из их президентов такой рейтинг, как у президента Путина? Нет и не будет!

В МАГАЗИНАХ: «ТРОЯ» (ст. Луковская, ул. Новая, 2), «БОГАЧЁВ» (с. Троицкое, ул. Степная, 2-и), «КРИСТАЛЛ» (ул. Фрунзе, 18), «ВЕРХОВИНА» (пл. им. 50-летия Октября, 46-в). «МВ» – БЕСПЛАТНО!



ИЗ МОЗДОКСКОГО ВОЕНКОМАТА

## ВЕРНЫ ДОЛГУ И ПРИСЯГЕ

Мы продолжаем публиковать имена военнослужащих, призванных из Военного комиссариата Моздокского района, которые верой и правдой несут нелёгкую службу в рядах Вооружённых сил России. В адрес комиссариата приходят благодарственные письма и хорошие служебные характеристики от командиров воинских частей, где проходят службу наши земляки. Во всех отзывах звучат слова:

«Верен долгу и присяге. Глубоко осознаёт долг воина. Соблюдает правила воинской вежливости и дисциплины. Пользуется заслуженным авторитетом и уважением в воинском коллективе. Уважает честь и достоинство товарищей по службе. Имеет высокие интеллектуальные показатели, в нестандартных ситуациях проявляет сообразительность и высокий коэффициент адаптации. Зарекомендовал себя как хорошо обученный военнослужащий, умеющий в нужный момент правильно оценить обстановку и принять решение, проявляя при этом смелость, решительность и военную смекалку. Военную и государ-

ственную тайну хранить умеет. Отлично развит физически, в строевом отношении – подтянут».

В связи с этим хочу выразить огромную благодарность родителям и старшим военнослужащим, учителям и педагогам, кто принимал участие в воспитании таких достойных воинов – рядовых: Асифа Алисафаевича Гусейнова, Исмаила Исмаиловича Катибова, Усмана Сулеймановича Идрисова, Адильхана Мухарбиевича Хабракова, Руслана Аслановича Усмонова.

На таких ребят должны и будут равняться молодые люди нашего района! Ждем новых хороших вестей от командиров частей, где наши земляки проходят военную службу по призыву.

**И еще раз (для родителей призывников) с ответственностью заявляю, что военнослужащие по призыву (срочники) в специальной военной операции на Украине не участвуют, и участие их не планируется.**

**Н. КОРНАЕВ,**  
военный комиссар  
Моздокского района.

ПИСЬМО РОССИЙСКОМУ СОЛДАТУ

## НЕ БРОСИЛИ В БЕДЕ!

Вторая дружина пятой Дроновской сотни Первого Терско-Кавказского юнармейского корпуса «Юнармии»:

— Мы благодарим вас за то, что вы защищаете нас! Русский дух не сломить! Солдаты, вы выполняете огромную и трудную задачу. Мы очень хотим, чтобы всё это скорее закончилось. Спасибо, что не бросили нас, нашу Родину в такой беде! Вы не должны кого-то бояться, идите только вперед! Мы очень надеемся на то, что вы поможете мирным гражданам и докажете, что мы все не желаем смертей. Ждем вас всех домой с хорошими новостями.

21 человек 8«б» класса СОШ им. Героя Советского Союза Н.Д. Дронова с. Троицкого Моздокского района РСО-Алания.



ЗЕМЛЯКИ

## БОРИС ГАЛАТИ – ВОЗВРАЩЕНИЕ В МОЗДОК?



В моздокском РДК состоялся творческий вечер памяти основоположника осетинской профессиональной музыки, дирижера и педагога Аслан-Гирея (Бориса) Галати, открыла и вела который начальник отдела культуры АМС Моздокского района Юлия Потоцкая. «Кумир осетинской творческой молодежи своего времени родился и вырос в станице Черноярской, поэтому почетными гостями мероприятия стали жители этой станицы, среди которых есть и потомки известного деятеля искусства.

Директор Фонда имени Галати Лиана Гаглойтэ рассказала о новых материалах, книгах, фотографиях и документах, которые стали частью большой выставки, размещившейся в фойе Дворца культуры. Не все знают о тандеме мастера с Махарбеком Туановым, а также о том, что Галати стал автором первой музыкальной драмы «Батрадз».

«Я рад был присутствовать на мероприятии памяти моего знаменитого предка Бориса Галати.

Мне очень понравилось», — отметил потомок знаменитого деятеля Ростислав Галаев.

Присутствовавшие очень много узнали о подвижнической, собирательской работе мастера, о том, что о его трудах знают во всем мире. Основатели Фонда поделились планами проведения такого мероприятия в марте каждого года именно в Моздокском районе, на родине Галати. Кроме того, ожидается начало работы над изданием книги с детскими рисунками о творчестве Галати, их нарисуют дети района. Председатель Моздокского отделения МОД «Высший Совет осетин» Фридон Гуцаев выразил гостям большую благодарность за сохранение и пропаганду творчества Аслан-Гирея (Бориса) Галати.

С сожалением приходится констатировать тот факт, что имя известного музыканта и подвижника у нас, на малой родине маэстро, ещё никак не увековечено. Более подробный материал о нашем великом земляке мы дадим в одном из номеров «МВ».

ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ

## КАК СНИЗИТЬ АВАРИЙНОСТЬ НА НАШИХ ДОРОГАХ?

Этот вопрос постоянно прописан в повестке дня органов правопорядка и, соответственно, комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в Моздокском районе. Результаты работы ОГИБДД и состояние аварийности за I квартал 2022 года были вынесены на обсуждение комиссии на прошедшем в администрации района заседании под председательством заместителя главы АМС по вопросам безопасности Тамерлана Джидзалова 6 апреля.

Повестка дня включала 9 вопросов. Прежде всего заслушали информацию о проделанной работе старшего инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД Н. Никитенко за три месяца. За этот период в районе зарегистрировано 3 дорожно-транспортных происшествия с участием несовершеннолетних (столько же было и в аналогичный период 2021 года). Службой активно использовались средства массовой информации: радиоэфир, официальные сайты Госавтоинспекции, МВД по РСО-Алания, социальные сети Инстаграм и «ОМВД Моздок» в Телеграм. В районных газетах «Моздокский вестник» и «Время, события, документы» было опубликовано 43 материала.

Проводились профилактические беседы по изучению Правил дорожного движения с учащимися младших классов, беседы по темам безопасности дорожного движения во всех образовательных учреждениях города и сёл, в спортшколах, учреждениях дополнительного образования. Тематика, иллюстративный материал подбирались в соответствии с возрастными категориями детей, подростков, молодежи. Практиковались развивающие тематические уроки безопасности, викторины, игры, конкурсы, КВНы, брейн-ринги и т.д. Студентов Моздокского МТТ и старшеклассников школ, в частности, заинтересовали беседы на темы: «Административная ответственность в случае управления транспортным средством без права управления», «Безопасность пешеходов, использование свето-возвращающих элементов». Детям рассказывали об обязанностях пе-

шеходов и пассажиров, о соблюдении безопасности на двухколёсном транспорте, о скрытой опасности на дороге, о дорожных ловушках...

Не обойдены вниманием места массового скопления людей. Совместно с инспекторами ДПС проводили акцию «Как не стать жертвой мошенников», вручив участникам более 40 памяток; разъясняли гражданам удобство пользования госуслугами; совместно с инспекторами ФССП провели рейдовое мероприятие «Должник»...

Отдельная тема – водители, которые садятся за руль в нетрезвом состоянии и по чьей вине тоже нередко случаются ДТП. Здесь есть загвоздка. Освидетельствование водителя на предмет нахождения его в состоянии опьянения – процедура не быстрая. Анализ отправляется во Владикавказ, и результата нужно ждать 10 дней. Тем временем водитель продолжает управлять транспортным средством.

С целью предотвращения ДТП сотрудниками ОГИБДД было организовано 11 акций, а совместно с инспекторами ДПС проведены профилактические рейды и десятки бесед с водителями и пешеходами; гражданам вручены тематические памятки, составлены административные материалы.

Старший госинспектор дорожного надзора ОГИБДД, капитан полиции Анатолий Тен доложил на комиссии о состоянии аварийности в районе за I квартал. Всего на дорогах произошло 10 ДТП (в прошлом году – 12), из них в городской черте – 5 ДТП (в прошлом году – 7); в текущем году погибли 2 человека, в прошлом – 3; ранения получили по 12 человек.

Причинами дорожно-транспортных происшествий стали: нарушения правил проезда перекрёстков, столкновения (7), наезды на пешеходов (2), превышение скорости, выезд на дорогу

без права управления. Часть нарушителей – иногородние водители.

Немало вопросов по заслушанной информации возникло у Т. Джидзалова. Главный касался предпринимаемого комплекса мер по снижению аварийности на дорогах. В частности, почему на ул. Юбилейной примерно через каждые 15 метров установлены искусственные неровности? Из-за этого ездить по улице невозможно. Как сделать дорогу более удобной для водителей? Врио главы АМС города Заурбек Демуров пояснил, что по Юбилейной проходит дорога республиканского значения. Можно убрать часть неровностей, но тогда необходимо установить видеокамеру, чтобы фиксировать нарушения. З. Демуров также добавил, что из-за большой загруженности города автотранспортом на перекрёстках постоянно происходят столкновения автомашин (факты зафиксировала камера). Он предложил убрать левые повороты: путь у водителей удлиняется, неудобно, зато сократится количество аварий.

Что касается снижения детского дорожно-транспортного травматизма, начальник отдела ЖКХ, архитектуры и градостроительства администрации района Герман Багаев пояснил, как осуществляется обеспечение безопасности дорожного движения благоустройством пешеходных переходов по новым национальным стандартам. Речь шла о разметке пешеходных переходов вблизи школ и ДОУ, которая проводится дважды в год – в мае и в августе. Как только 18 апреля пройдут торги и определится подрядчик, он сразу же приступит к работе.

Далее были рассмотрены постановления Парламента РСО-Алания, рекомендации об усилении контроля за исполнением муниципальных программ по развитию транспортной инфраструктуры и о принятии необходимых мер по модернизации светофорных объектов. Рассмотрены также вопросы: об устройстве тротуара по ул. Юбилейной; о громкой музыке в проезжающих автомобилях; о дорожных знаках и другие.

Подготовила Св. ТОТОВА.

ВЕСТИ ИЗ ДОМА ДРУЖБЫ

## И РОССИЯ СТАЛА РОДИНОЙ

В Моздокском Доме дружбы на очередной годовой отчет собрались представители национально-культурного общества «Ахыска» тюрк-месхетинцев. К ним в гости приехали соотечественники из с. Лескен Ирафского района РСО-Алания и г. Владикавказа. Об этом сообщил директор РГКУ «Моздокский Дом дружбы» Павел Михайлянц.

В тот же день состоялась презентация фильма «Месхетинские турки. 30 лет на земле Осетии». Фильм создан национально-культурным обществом «Ахыска» и рассказывает о непростых временах депортации народа из грузинской Месхетии в Среднюю Азию, о последующем переселении его на Северный Кавказ и о сегодняшнем становлении общины

на земле Северной Осетии.

Трудолюбивый народ испокон веков привык заниматься сельским хозяйством, но сейчас многие его представители работают в сфере медицины и образования, есть предприниматели, госслужащие, работники сферы услуг и ученые. Большое количество месхетинских турок служат в силовых ведомствах и с честью выполняют свой воинский долг, в том числе и на территории Украины. Здесь же участники просмотра фильма сообща решили оказать помощь военнослужащим и жителям Донбасса.

На премьеру картины пригласили также представителей НКО, молодежный актив Дома дружбы, жителей района. Председатель НКО «Ахыска» тюрк-месхетинцев Мехриали Сара-

жов отчитался о работе, проведенной обществом в 2021 году. Он рассказал: «Чтобы народ развивался дальше, нужно хранить свою историю, свои традиции, свой язык. Мы стараемся, чтобы наша молодежь про это помнила, чтобы изучала историю. Если не знаешь истории – не сможешь планировать свое будущее. Предупреждаем молодежь и об опасности быть втянутыми в террористические и экстремистские организации».

Лативша Нидамов дополнил: «Надо воспитывать молодежь в этом ключе, чтобы она знала историю своего народа. Хочется сказать слова благодарности руководству России, руководству Северной Осетии за то, что приняли нас на своей земле. За то, что помогают в культурном воспитании и развитии наших детей».





ЧИТАТЕЛЬ - ЧИТАТЕЛЮ

# КАКОЙ САХАР ЛУЧШЕ ПОКУПАТЬ?

Сегодня сеть супермаркетов столь широка, что многие уже не посещают ни другие магазины, ни продовольственные рынки: в сетевых магазинах, разместившихся в шаговой доступности, есть буквально всё. Я до сих пор восторгаюсь, рассматривая, например, пакеты с пшеном. До чего же оно чистенькое, ровное, зёрнышки – одно к одному. Надо же так очистить, подготовить к реализации!

Наверное, удивляюсь потому, что сам выращивал в колхозе просо, убирал его, работая на комбайне «Сталине-6». Скольких трудов, пота это стоило: пыль, грохот, жара невыносимая! А в магазинах продавали пшено с мусором, камушками, пылью. Мать моя всегда поручала: «Перебери пшено, кашу сварю».

В учебниках по психологии, помню, было наставление: «Если ребёнок – непоседа (сейчас говорят – гиперактивный), то поручите ему перебрать рис, пшено, тут он особо не разгонится, а потом похвалите его за хорошую работу».

Сейчас гречка, рис разных сортов, горох, чечевица, сахар, мука – всё расфасовано в удобных пакетах. Красота! Ведь ещё, казалось бы, недавно крупы, сахар, муку продавали в больших неподъёмных мешках, отпуская в сумки покупателям, черпая продукты совками. А дома в крупе, сахаре обнаруживали нитки, какие-то лохмотья, ворсинки – это от мешков, от плохой очистки. Хитрые продавцы рядом с мешком с сахаром в магазине ставили ведро с горячей водой. Сахар впитывал в себя воду, утяжелялся, увеличивался вес – вот и навар продавцу.

Всё было. Но и сейчас порой творится непостижимое. Сахар взлетел в цене. Запасливые за-

купают его впрок. Его всё чаще нет на прилавках магазинов. Хотя ответственные товарищи уверяют, что дефицита не будет. В наше время в продуктах сора, конечно, нет. Но есть кое-что похитрее. Недавно прочитал в журнале «1000 советов» публикацию «Как правильно выбрать сахар». Она, признаюсь, повергла меня в шок. Нелишне и читателям нашей газеты знать содержание статьи.

Один завод выпускает белый сахар, другой – желтый. Сахар очищают с помощью извести. Иногда она присутствует в сахаре. Если положить этот «сахар» в чай, он сразу потемнеет. Такой чай пить, конечно, нельзя. Кроме извести в сахар добавляют муку, мелкоразмолотые крупы. В этом случае что-то будет плавать на поверхности. Добавляют также белый кварцевый песок. Самый ужасный фальсификат – это когда в сахар добавляли измельчённое стекло. Если стекло мелко перетереть, то обнаружить его в общей белой массе практически невозможно. Но если положить ложку такого «сахара» в воду, то можно увидеть осадок, который не растворится.

Сахар-песок можно попробовать на вкус. Если ощущается горький привкус – это фальсификат. Кроме сладости, во вкусе не должно быть больше ничего.

Сахар-рафинад. Существует быстрорастворимый и плотный рафинад. Разница в том, что первый рафинад сделан из крупного сахара, второй – практически из сахарной пудры. Такой кубик намного плотнее и слаще. Выбирается сахар-рафинад по внешнему виду. Он должен быть чистого белого цвета. Если есть оттенок молочного или серого цвета, то это признак рафинада низкого качества.

Коричневый сахар. Этот сахар производят только из тростника, известью его не отбеливают. В этом сахаре



много витаминов и микроэлементов, которые содержатся в самом сахарном тростнике. Вкус у тростникового сахара ярче, чем у обычного белого. Если коричневый сахар нарезан ровными кубиками – это фальсификат. Настоящий тростниковый сахар так разрезать невозможно.

В тростниковом сахаре содержится много крахмала. Если в воду с таким сахаром добавить немного йода и она посинеет, значит, сахар качественный. Кроме того, на упаковке должно быть написано: «Нерафинированный тростниковый сахар». Если ваш ребёнок всё время просит сладкого, не скупитесь – купите ему настоящего тростникового сахара!

Производители могут в обычный сахар добавлять карамельный краситель, ароматизатор, чуть-чуть подпалить, а потом лепить из него коричневый. Это якобы кубинский сахар. Если вода окрашена – значит, в сахаре есть краситель. Нормальный коричневый сахар не окрасит воду.

Покупая сахар, обращайтесь внимательно и на такие нюансы. Если сахар в упаковке, на ней должно быть написано: «Сахар сделан по ГОСТу». Сахар не должен иметь никаких посторонних примесей. Если в его составе вы обнаружите диоксид серы, от такого сахара лучше отказаться.

Подготовил А. ПРОКОПОВ.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Республики Северная Осетия-Алания №382 от 07.04.2022 г.

### О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МОЗДОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОТ 05.04.2022 Г. №361 «ОБ ОКОНЧАНИИ ОТОПИТЕЛЬНОГО СЕЗОНА 2021-2022 ГГ.»

В связи с многочисленными жалобами жителей города Моздока и низкой температурой в ночное время суток (ниже +5°)

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в постановление Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 05.04.2022 года №361 «Об окончании отопительного сезона 2021–2022 гг.», изложив п. 1 постановления в следующей редакции:

«1. Завершить отопительный сезон с 11 апреля 2022 года.».

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в средствах массовой информации и размещению на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения в сети интернет /www.mozdok-osetia.ru/.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.  
Врио главы Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения **З.Б. ДЕМУРОВ.**

### КАК ЗАПЛАТИТЬ НАЛОГ ПО УСН В 2022 ГОДУ

Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин подписал постановление от 30.03.2022 г. №512 об изменении сроков уплаты УСН для отдельных отраслей.

В соответствии с документом на шесть месяцев продлеваются: срок уплаты налога по УСН за 2021 год; срок уплаты авансового платежа по УСН за первый квартал 2022 года.

Таким образом, сроки уплаты налога, уплачиваемого в связи с применением УСН, за 2021 год переносятся: для организаций – с 31 марта на 31 октября 2022 года; для ИП – с 30 апреля на 30 ноября 2022 года.

Также срок уплаты авансового платежа по УСН за первый квартал 2022 года переносится для организаций и ИП с 25 апреля на 30 ноября 2022 года.

Продление сроков уплаты касается организаций и ИП, осуществляющих отдельные виды экономической деятельности. Полный перечень приведен в приложении к постановлению.

ООО «СТРОЙ-УНИВЕРСАЛ» 565

НАШИ **ОКНА** для качественной жизни!

РАССРОЧКА БЕЗ УЧАСТИЯ БАНКА!

МОСКИТНАЯ СЕТКА-В ПОДАРОК!

- КОРОТКИЕ СРОКИ
- НИЗКИЕ ЦЕНЫ
- ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

ОГРН 1051500109297

3-66-06; 8-928-858-66-06 г. Моздок, ул. Транспортная, 14

• **РЕМОНТ** стиральных МАШИН; микроволновых ПЕЧЕЙ; ПЫЛЕСОСОВ. ЗАПЧАСТИ в наличии и под заказ. Обращаться: «ДАР-СЕРВИС», ул. Мира, 32-а. Тел. 8(928)9277285 (ИНН 151078807237 СЗ). 132

• **РЕМОНТ** и ПЕРЕТЯЖКА мягкой МЕБЕЛИ. Доставка. Тел.: 2-74-06, 8(928)4813430 (ОГРН 307151022100011). 575

• **РЕМОНТ** и ПЕРЕТЯЖКА мягкой МЕБЕЛИ. Перевозка – бесплатно. Тел.: 3-27-52, 8(928)4906889 (Св-во №410151013700059). 585

• **ШТУКАТУРКА** стен («шуба»), **СТЯЖКА**. Тел. 8(962)7434158 (ОГРН 315151000001511). 562

• **КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ**. Тел. 8(967)4168172 (ИНН 070504892202 С/З). 488

• **Изготовление МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ**. Тел.: 8(928)6886044, 8(928)0706771 (ОГРН 312151024200027). 594

• **ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ** (навесы, козырьки, ворота, решетки, мангалы, перила любой сложности). Обращаться: ул. Усанова, 1-а, напротив «Ярвато». Тел. 8(928)0670001 (ОГРН 315151000001859). 634

• **Услуги МИНИ-ПОГРУЗЧИКОМ**. Тел. 8(928)0670001 (ОГРН 315151000001859). 636

• **Доставка: ПЕСКА, ОТСЕВА, ГЛИНЫ, ЩЕБНЯ, ГРАВИА, ЛЕСА**. Тел. 8(918)8346845 (ОГРН 30415102400020). 515

• **ДОСТАВКА: ЩЕБНЯ, ПЕСКА, ГРАВИА, ГЛИНЫ, ОТСЕВА**. Тел. 8(928)4910394 (ОГРН 311121003800022). 398

• **ДОСТАВКА: ПЕСКА, ЩЕБНЯ, ГРАВИА, ОТСЕВА, ГЛИНЫ**. Тел. 8(928)8604156 (ОГРН 309151028000025). 604

• **ДОСТАВКА: ГРАВИА, ЩЕБНЯ, ОТСЕВА, ГЛИНЫ, ПЕСКА – В ЛЮБОМ ОБЪЕМЕ**. Тел.: 8(928)4905922, 8(919)4271194 (ОГРН 310151008200012). 552

• **ВЫКАЧИВАНИЕ** поглощающих ЯМ. Без выходов. Тел.: 2-63-50, 38-1-38, 8(928)4804763 (ОГРН 310151017400012). 557

• **ВЫКАЧИВАНИЕ** поглощающих ЯМ. Без выходов. Тел.: 2-61-93, 8(928)4860738 (ОГРН 315151000002238). 582

«ТЕЛЕМИР» 638

(центральный рынок, тел. 2-37-27)

**ТЕЛЕВИЗОРЫ, ХОЛОДИЛЬНИКИ, ПОСУДОМОЕЧНЫЕ МАШИНЫ, ГАЗОВЫЕ ПЛИТЫ**

НИЗКИЕ ЦЕНЫ, БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ

ДОСТАВКА по городу и району – БЕСПЛАТНАЯ.

Телефон 8-928-496-39-29.

• **ВЫКАЧИВАНИЕ** поглощающих ЯМ (новая машина). Тел.: 38-0-38, 8(928)8609592 (ОГРН 310151017400012). 560

• **ВЫКАЧИВАНИЕ** поглощающих ЯМ. Тел. 8(928)0740580 (ОГРН 312151019200031). 613

• **ВЫКАЧИВАНИЕ** поглощающих ЯМ. Тел. 8(928)4835204 (ОГРН 315151000002238). 579

• **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** по району и России. Тел. 8(928)4877645 (Лицензия АСС-15-821928). 599

• **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**. Тел. 8(928)6886044 (Анатолий) (ОГРН 312151024200027). 595

• **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Услуги ГРУЗЧИКОВ, РАЗНОРАБОЧИХ**. Тел. 8(928)0670001 (ОГРН 315151000001859). 635

#### ИЗВЕЩЕНИЯ

#### СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ОАО «МОЗДОКСКАЯ ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА»

Открытое акционерное общество «Моздокская швейная фабрика» (место нахождения: РСО-Алания, г. Моздок, ул. Кирова, 155) **СООБЩАЕТ** о проведении годового общего СОБРАНИЯ акционеров в форме собрания с повесткой дня:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности Общества за 2021 финансовый год.
2. Распределение прибыли Общества за 2021 финансовый год.
3. Избрание членов Совета директоров Общества.
4. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.
5. Утверждение аудита Общества.
6. Выборы генерального директора Общества.

Дата проведения собрания: 30 апреля 2022 года.  
Место проведения собрания: г. Моздок, ул. Кирова, 155 (кабинет генерального директора).

Время начала регистрации участников собрания: 11 часов 30 минут, начало собрания: 12 часов 00 минут.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 7 апреля 2022 года.

Правом голоса на общем собрании акционеров по всем вопросам, поставленным на голосование, обладают акционеры – владельцы обыкновенных акций Общества (государственный регистрационный номер 1-02-32090-Е от 14.02.2011 г.).

Участникам собрания иметь при себе документ, удостоверяющий личность.

С документами, подлежащими предоставлению при подготовке к проведению собрания, можно ознакомиться начиная с 10.04.2022 г. в рабочее время по адресу: г. Моздок, ул. Кирова, 155.

652 Совет директоров ОАО «Моздокская швейная фабрика».

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ПРОДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

- **СРОЧНО ДОМ** (ст. Луковская, ул. Щорса, 113), с мебелью. Тел.: 2-52-56, 8(928)4963929. 609
- **КОТТЕДЖ** – пос. Притеречный (все удобства, земельный участок 9,5 сотки). Тел. 8(928)7180876. 564

### ЖИВОТНЫХ

- Суточных **ИНДЮШАТ**. Породы – «узбекская палевая», «черная тихорецкая», «рыжая», «хайбри-конвертер». Тел. 8(928)8557143. 294

### КОРМА

- **ЗЕРНО**. Тел. 57-2-19 (ОГРН 304151031000094). 576
- **ЯЧМЕНЬ; ПШЕНИЦУ; КУКУРУЗУ; ОБЕС**. Тел.: 57-2-34, 8(928)4936124 (ОГРН 311151003800011). 439

### САД-ОГОРОД

- **РАССАДУ ПОМИДОРОВ** «парадайс». Тел. 8(928)0704877. 529
- **РАССАДУ клубники**. Тел. 8(962)7441577. 640

### ПРОЧЕЕ

- **Козье МОЛОКО**. Тел. 8(928)2357516. 495
- **Новый ИНКУБАТОР** «несушка» (104 яйца, автомат, в упаковке). Тел. 8(928)4883452. 619

### РАЗНОЕ

- **КУПЛЮ АКЦИИ** ОАО «Моздокские узоры». Тел.: 7(995)7831125, 7(988)8317797. 625

### ИЩУ РАБОТУ

- По услугам **МИНИ-ЭКСКАВАТОРОМ**. Тел. 8(938)8846235. 588

- По **СПИЛУ** деревьев. Тел. 8(938)8846235. 589

### УСЛУГИ

- **ДЕЛКИ** с **НЕДВИЖИМОСТЬЮ**: оформление купли-продажи, дарения, наследства, земельных участков и многое другое. Выезд к клиенту для консультации – бесплатно. Тел. 8(928)6885807 (ОГРН 312261018650488). 549

- **ХИМЧИСТКА** (диванов, ковров и др.). **ОЗОНАЦИЯ**. Тел. 8(928)4925280 (ИНН 151001040700 С/З). 535

- **Ремонт ХОЛОДИЛЬНИКОВ** (бытовых, промышленных); установка **СПЛИТ-СИСТЕМ**. Тел.: 8(928)8604477, 8(928)6890800 (ОГРН 304151034300014). 566

- **Ремонт СТИРАЛЬНЫХ, ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН, ПЫЛЕСОСОВ и ХОЛОДИЛЬНИКОВ** всех моделей. Тел.: 8(928)9313277, 8(963)3760738 (ОГРН 304151014700033). 615



**МОСКОВСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ**

ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР АБИТУРИЕНТОВ НА 2022-2023 УЧЕБНЫЙ ГОД ПО НАПРАВЛЕНИЯМ:

**БАКАЛАВРИАТ**

- ♦ ЮРИСПРУДЕНЦИЯ (уголовно-правовой, гражданско-правовой профиль) – 30 тыс. руб./семестр;
- ♦ ЭКОНОМИКА – 25 тыс. руб./семестр
- ♦ ГОСУДАРСТВЕННОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ – 25 тыс. руб./семестр
- ♦ УПРАВЛЕНИЕ ПЕРСОНАЛОМ – 25 тыс. руб./семестр
- ♦ МЕНЕДЖМЕНТ – 25 тыс. руб./семестр
- ♦ ПСИХОЛОГИЯ – 25 тыс. руб./семестр
- ♦ ДИЗАЙН – 35 тыс. руб./семестр
- ♦ БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА – 25 тыс. руб./семестр.

**МАГИСТРАТУРА**

- ♦ ЮРИСПРУДЕНЦИЯ
- ♦ ЭКОНОМИКА
- ♦ МЕНЕДЖМЕНТ
- ♦ ПСИХОЛОГИЯ
- ♦ ПРИКЛАДНАЯ ИНФОРМАТИКА
- ♦ ДИЗАЙН

**СТОИМОСТЬ МАГИСТРАТУРЫ – 18 ТЫС. РУБ./СЕМЕСТР**

Более подробную информацию можно получить по тел.: 76-80-80, 96-70-20, 8(988)8374142 или по адресу: г. Владикавказ, ул. Тельмана, 27 «а».

633

**ООО "Кейтеринг-Бавария"**  
предлагает организацию и проведение мероприятий на любой вкус и по любому поводу!

Профессиональные повара и официанты, внимательное обслуживание, разнообразие блюд и напитков, красивое оформление и сервировка сделают любое событие незабываемым!

Обращаться по тел.: 8 (8672) 76-78-26; 8 (905) 488-70-07

**«МОЗДОК – КРАСНОДАР»**

607 Отправление:  
из г. Моздока – в 6 час.  
от ж/д вокзала;  
из Краснодара – в 9 час.

Тел.: 8-928-483-09-28,  
8-969-676-81-97,  
8-908-228-22-77.  
ОГРН 306151031200032, АК 15 000003

**«МОЗДОК – НАЛЬЧИК»**

ОГРН 409151025900080

Отправление из Моздока – в 7 час. от ж/д вокзала; из Нальчика – в 14 час. от автостанции №2 (зеленый базар).

Телефон 8-928-8553525 (Тимур).

**ГОРЯЧЕВОДСК**  
(на автомашине «Мерседес»)

**8(928)0738578**

Лицензия №ААС-15-822010

**МЕТАЛЛОБАЗА «ЮГ»**  
ПРЕДЛАГАЕТ:

- ФИГУРНЫЙ ПРОФНАСТИЛ;
- ТРУБЫ;
- АРМАТУРУ;
- ЗД СЕТКИ;
- СЕТКИ металлические;
- ПОЛИКАРБОНАТ и др.

Обращаться: угол ул. Фрунзе – Усанова (суббота – до 14 час., воскресенье – выходной).

ОГРН 305151025000012

630 **«Луч здоровья»** (Лицензия ЛО - 15-01-000617) **ИП Галуев**

**АНАЛИЗЫ на НОВУЮ КОРОНА-ВИРУСНУЮ ИНФЕКЦИЮ COVID-19**  
**IgM, IgG, ПЦР по цене 1500 руб.**

Биохимические анализы крови и мочи, гормоны, онкомаркеры, генетические риски, микробиологические, иммунологические и другие.

Лаборатория Литех - более 1000 видов медицинских анализов.  
Обращаться: ул. Кирова, 81 (здание старой детской поликлиники). Тел. 8(928)4915149.

**HELIX laboratories** **Открыт прием врача флеболога сети медицинских клиник «ФлебоSS» в лабораторном пункте «Хеликс» по адресу г. Моздок, ул. Кирова 83**

- Консультация пациентов с варикозной болезнью нижних конечностей
- УЗИ сосудов нижних конечностей
- Отбор пациентов нуждающихся в оперативном лечении

Тел.: 8-928-857-03-03, 8-928-485-03-03

**Медицинский лечебно-диагностический центр «МРТ Полимед»**  
(г. Моздок, ул. Кирова, 107)

**ПРОВОДИТ ВСЕ ВИДЫ ИССЛЕДОВАНИЙ НА МАГНИТНО-РЕЗОНАНСНОМ ТОМОГРАФЕ!**

Стоимость одного исследования – 3690 руб.

По-прежнему в центре ведут прием:  
**ВРАЧ-НЕВРОЛОГ – Ирма Борисовна Жулатова,**  
**ВРАЧ-ТРАВМАТОЛОГ – Сергей Григорьевич Баскаев.**  
**ТЕРАПЕВТ – Лайла Казбековна Баракаева.**

Режим работы: с 8 до 19 час., без перерыва и выходных.  
Запись на прием, справочная информация по телефонам: 8(86736)2-37-58, 8(928)6888817.

Внимание! Медицинский центр «МРТ Полимед» ОБЪЯВЛЯЕТ ПРЕДВАРИТЕЛЬНУЮ ЗАПИСЬ НА ПРИЁМ К СПЕЦИАЛИСТАМ: к УРОЛОГАМ –

**САЛАМОВУ АНАТОЛИЮ КАСПОЛАТОВИЧУ**  
(заслуженный врач РСО-Алания, кандидат медицинских наук, врач высшей категории);

**ТУАЕВУ ФЕДОРУ АЛАНОВИЧУ.**  
Прием состоится 29 АПРЕЛЯ 2022 г. в помещении центра по адресу: Г. МОЗДОК, УЛ. КИРОВА, 107.  
Запись и справочная информация – по телефонам: 2-37-58, 8-928-688-88-17.

**HELIX laboratories** **МЕДИЦИНСКИЕ АНАЛИЗЫ**

**УЗИ исследования всех органов**

Лабораторной службы «ХЕЛИКС» laboratories

**ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО СКОРОСТЬ ИССЛЕДОВАНИЙ САМЫЕ ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ В РЕГИОНЕ**

При первом посещении - скидка 10%, также Вы получите скидочный купон 15% на одно последующее посещение!

г. Моздок, ул. Кирова, 83, тел. 8-928-485-03-03, 8-928-857-03-03.

**ПРОИЗВОДИТСЯ ПОКУПКА АКЦИЙ**

**ООО «МОЗДОКСКИЕ УЗОРЫ»**

ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ:  
**8(928)490-14-11.**

Адрес: г. Моздок, ул. Кирова, 116, 2 этаж, кабинет 6.

**Ритуальные услуги «ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ»**

**НАШИ ПРЕИМУЩЕСТВА:**  
КАТАФАЛК Mercedes-Benz премиум – **БЕСПЛАТНО.**  
САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ от производителя.  
САМЫЙ БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ:  
ГРОБОВ – от 1900 руб.; ВЕНКОВ – от 150 руб.; ритуальных принадлежностей.

ОДЕЖДА для усопших.  
БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ тел на дому опытным специалистом (купаем, одеваем).

**ПОМИНАЛЬНЫЕ обеды – 300 руб.**

**ОРКЕСТР!**  
**ПОХОРОНЫ в кредит!**

Работаем КРУГЛОСУТОЧНО. Выезд на дом.  
Ул. Кирова, 93-в (район цветочного рынка).

Тел.: 8(928)9282242,  
8(938)8626444.

**КУРЫ-НЕСУШКИ** 517  
Высокой яйценоскости.  
**Доставка.**

Тел. 8(961)2972338.

571 **СТОЛОВАЯ ОАО «МОЗДОКСКИЕ УЗОРЫ»**

организует проведение **ПОМИНАЛЬНЫХ ОБЕДОВ.**

Также организует **ПОМИНАЛЬНЫЕ ОБЕДЫ НА ДОМУ.**

**СТОИМОСТЬ ОБЕДА на 1 чел. – 300 руб.**

Адрес: ул. Фабричная, 1 (р-н гардинной фабрики).  
Телефоны: 2-70-08, 8(928)4959815.

Коллектив Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения, Собрание представителей муниципального образования выражают искреннее соболезнование Валиеву Ахсарбеку Юрьевичу, депутату Собрания представителей Моздокского района, в связи со смертью матери

**Евдокии Давыдовны.**

Коллектив Моздокского райпо скорбит по поводу смерти ветерана Потребкооперации

**ВАЛИЕВОЙ**  
**Евдокии Давыдовны**

и выражает соболезнование родным и близким.

Профсоюзный комитет Моздокской центральной районной поликлиники приносит свои соболезнования медсестре поликлинического отделения для взрослых Илимовой Азизе Кирмановне по поводу смерти

**СВЕКРА.**

Учредитель: Администрация местного самоуправления Моздокского района РСО-Алания (РСО-Алания, г. Моздок, ул. Кирова, 37). ИНДЕКС 53911. Газета зарегистрирована 11 февраля 2003 г. Южным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, регистрационный номер ПИ 10-4934.

**Гл. редактор С.В. ТЕЛЕВНОЙ.**

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ, ТИПОГРАФИИ: 363753 г. Моздок, ул. Шаумяна, 110. ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 3-21-97, секретарь, бухгалтерия – 3-27-37 (факс), зав. отделом допечатной подготовки – 3-13-91, реклама – 3-28-36, корреспонденты – 3-31-31, заказ полиграфической продукции – 3-26-30. Адреса электронной почты: mozdokvesti@yandex.ru, для рекламы – mv.reklama@yandex.ru

Газета издается на русском и осетинском языках, выходит по вторникам, четвергам и субботам. Цена в розницу свободная. Доставку газет подписчикам осуществляет Моздокский главпочтамт, тел. отдела доставки 3-40-03.

Подписано в печать в 13.00 (по графику – в 13.00). Заказ №456 Тираж 3400 экз.

Материалы со знаком ® и под рубриками «Деловая информация», «Репутация» печатаются на коммерческой основе. За их содержание редакция ответственность не несет. Газета отпечатана в МУП «Моздокский ИИЦ».